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Lagere school (5% en 6% leerjaar): optellen van getallen

Voor meer info (overzicht, theorie, bewijzen, voorbeelden): klik hier of B

Optellen van getallen (hoofdrekenen)

174+ 11 =28
Video op Youtube Interactieve oefening Uitgewerkte oefening
O hﬂi O
m] - B of kik hier dr. ¥ of klik hier
of klik hier

Telvolgende getallen op:

18 +23 28 +53 13+76 452 +123
18
+23
41
4+14 128 +14 11+45 1+3
8+6 38+13 7 +45 0+0=
0+1 34 +45 8+34= 1+8
34+ 11 22 +88 4+ 4 8+0

| Oplossingen :418189|575|18|142|56]4|14]51]52|0|1]79]42|9]45]110|8|8
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https://www.youtube.com/watch?v=ipAsV5tMZI8&list=PL_AAS3Y4oOFFl6imngnsI4KSluTKFbIQm&pp=gAQB
https://www.youtube.com/watch?v=06cFLYdfd3I&t=15s&pp=ygUcYWVydHMgIG9wdGVsbGVuIHZhbiBnZXRhbGxlbg%3D%3D
https://www.bookwidgets.com/play/5e6vG8q9-iQAF6IHFQgAAA/4DKBH4Z/0242-optellen-v?teacher_id=6552172182372352
https://www.jozefaerts.com/optellen-van-getallen--hoofdrekenen.html
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1% Graad A stroom: basis lineaire vergelijkingen

Video op Youtube

o

. 1
%of klik hier

Interactieve oefening
.. =, =

m¥iE of klik hier

U

itgewerkte oefening
]

X+2=0==>x= -2

x—5=0 4x = —4 x:4=—4 x+3=-2
X-5=0 =» x-5+5=0+5 =» x =5

x—7==2 —3x=-9 —4x =8 x—11=4
—x—31= 72 —22x = 44 f:_z x—4=—-4

2
x—1= -5 2x = —8 x+2=-4 X4
-3
—3x = —12 x—1= x—2=-1 x+7=-3

Oplossingen5|-1|-16|-5|5|3]-2|15] -103|-2 |-4|0]|-4|-4|-6|3]4]|6]1]-10
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https://www.youtube.com/watch?v=hx2XTqGH6kg&pp=ygUjam96ZWYgYWVydHMgbGluZWFpcmUgdmVyZ2VsaWpraW5nZW4%3D
https://www.bookwidgets.com/play/AI6fPUss-iQAFjLpYkgAAA/LDZ8TLC/0401-lineaire-v?teacher_id=6552172182372352
https://www.jozefaerts.com/lineaire-vergelijkingen-basis.html
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2% Graad D finaliteit: vereenvoudigen van vierkantswortels

Video op Youtube Interactieve oefening Uitgewerkte oefening
. . al =,
— f klik hi ;
OT Klik hier of klik hier of klik hier
V20 = V75 = iz = V24 =
V20 =V45 = 4.4/5 =
2V5
Va8 = Vo8 = V50 = V32 =
VB = V108 = Va0 = V72 =
V432 = V900 = Va4 = V1600 =
V700 = V27 = VBl = Vi=

Oplossingen 2V5|5v3 | 2v/3] 2V6 |4V3 |7V2 | 5V2 |4V2 |2v/2 | 6v3 | 2V/10|6v2]12V3 | 30 | 2V/11|40]10v7 |3V3 | 9|1
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https://www.youtube.com/watch?v=ldTINw-4SxU&pp=ygUram96ZWYgYWVydHMgdmllcmthbnRzd29ydGVscyB2ZXJlZW52b3VkaWdlbg%3D%3D
https://www.bookwidgets.com/play/P-uRA8UX-iQAEHoU5vAAAA/NCCUENP/0055-vereenvou?teacher_id=6552172182372352
https://www.jozefaerts.com/vereenvoudigen-vierkantswortels.html
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3% Graad D finaliteit: DifferentieQuotiént

DifferentieQuotiént met functievoorschrift

Video op Youtube Interactleve oefening Ultgewerkte oefeningen

E

[=],5#5% of klik hier of klik hier

b
Dif Qs =101

Gegeven f(x) — x3_3x2 —2x+4

Bereken
lefQ[o 1] f(1)- f(0=01;4=_4 D|fo[274]=
(1)=1-3-2+4=0
f(0)=4
DiffQ[-5,0]= DiffQ[0,5]=
DiffQ[-2,1]= DiffQ[-2,-1]=
DiffQ[-3,3]= DiffQ[0,2]=
DiffQ[2,3]= DiffQ[-2,2]=

‘Antwoorden:-4|8|38|8|4|‘I4|7|-4|2|2
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https://www.youtube.com/watch?v=sHjkKRUVrfE&list=PL_AAS3Y4oOFEzYIQMcxu4eACrtI-MMvHJ&pp=gAQB
https://www.youtube.com/watch?v=Dig4gZk3qMs&t=4s&pp=ygUfam96ZWYgYWVydHMgZGlmZmVyZW50aWVxdW90aWVudA%3D%3D
https://www.bookwidgets.com/play/YMPMGUZY-iQAEqsfs1gAAA/FFYXGF9/9987-differenti?teacher_id=6552172182372352
https://www.jozefaerts.com/differentiequotienten.html
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Uitgewerkte oefeningen: afgeleiden

Als f(z) = (1 — z2)3
dan f'(z) = —6x% + 1223 — 61

¥ of klik hier

= £ — 2x + 4

Als f(z) = 5x? + sinz cos x

danf( ) = 10z + cos? z — sin’z

Als f(z) = $BZ + (z+ 1)y/z +sin 3z

dan f’(:l)) — cosz.zz;‘sinz.Zz a \/5+ z+1 + 3cos 3z

2yz

of klik hier of klik hier
Als f(xx) = ==L Als f(x) = (In=x)?
dan f/(x) = ==+ — 1 2
(] gine [m]
[IEZSE of klik hier
Als f(z) = In(1 — 2?) + In(1 + z?) Als f(x) = xx cos(x~)
dan f'(z) = mﬁfl dan f/'(XZ2E) = —7r

of klik hier

of klik hier
Als f(a:) —(z5 +1)3

dan f/(z) = —152*(2® + 1)2

Als f(x) = lil

dan f’(:z:) = ﬁ

of klik hier of klik hier
Als f(x) = V= + V= Als f(z) = G557
dan f’(1) — 273 dan Filz) = (z+13)(z—5)2

(z+1)3
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https://www.youtube.com/watch?v=nHStClYmybg&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=2&t=7s&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=PQ9SpFlxBAU&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=1&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=FxXkcYMtHvM&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=25&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=l60qewN3FDI&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=28&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=876EHUGdXRk&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=23&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=5QHF9roWyxU&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=21&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=6uJNHTm6Iio&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=19&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=7NxQlG_1Qq4&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=18&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=7hhDp62U6f8&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=3&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=dJIdPihHsSk&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=7&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=wSZTOLhMj94&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=10&pp=gAQBiAQB
https://www.youtube.com/watch?v=MPpi52AHx3U&list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&index=4&pp=gAQBiAQB
https://youtube.com/playlist?list=PL_AAS3Y4oOFH6roSh8vi4HGk4bzaZhrWW&si=nbLwVxXczm7C4YDW
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Vraagstukken: bezoek aan bioscoop, pretpark, boerderij

Youtube Video:

deze familie?
of klik hier

Een familie van 12 personen gaat naar de
bioscoop. De volwassenen betalen 6 euro
inkom en de kinderen betalen 4 euro. In totaal
geven ze 58 euro uit. Hoeveel kinderen zijn er in

Uitgewerkt voorbeeld:

of klik hier

Een familie van 12 personen gaat naar de bioscoop. De
volwassenen betalen 6 euro inkom en de kinderen
betalen 4 euro. In totaal geven ze 58 euro uit. Hoeveel
kinderen zijn er in deze familie?

Je gaat met een groep van 20 personen naar een
pretpark. Volwassenen betalen 12 euro inkom en
kinderen betalen 7 euro. In totaal geeft de groep 180
euro uit. Hoeveel volwassenen zijn er in de groep?

Op een boerderij zijn er samen 80 kippen en geiten. Als je
al de poten optelt van deze dieren, bekom je 272 poten.
Hoeveel geiten zijn er dan?

Je hebt 25 biljetten van 5 en 10 euro. In totaal heb je
160 euro. Hoeveel biljetten van 10 euro heb je dan ?

In een hok zitten 35 ganzen en konijnen. Je telt de poten
en je bekomt 94 poten. Hoeveel ganzen zijn er ?

Op een examen heb je in totaal 20 vragen. Bij een
juist antwoord krijg je 2 punten , bij een fout of niet
ingevulde vraag verlies je 1 punt. In totaal heb je
28/40 behaald. Hoeveel vragen had je dan juist ?

Antwoord : 7 kinderen | 8 volwassenen | 56 geiten | 7 biljetten van 10 euro | 23 ganzen | 16 vragen
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https://www.youtube.com/watch?v=yiHGCuCGgus&t=8s&pp=ygUeam96ZWYgYWVydHMgdnJhYWdzdHVrIGJpb3Njb29w
https://www.jozefaerts.com/oplossen-vraagstukken-van-de-1ste-graad.html
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TOEGANGSEXAMEN ARTS 2024 VRAAG 2 = Veeltermen

Als de veelterm 3x3 — 2x? + ax + 5a deelbaaris door 2x + 1, danis het
getal a gelijk aan

5
O —
4
32
O —
3
1
O —
44
7
O —
36

Extra Oefening B

Als de veelterm 9x3 + ax? — 2x + a deelbaar is door 3x — 1, dan is het getal a gelijk
aan

15
o —
14
3
o —
10
1
o -
4
13
o —
9
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